Θέματα Ειδικού Ποινικού Δικαίου – Προφορικές εξετάσεις

Ανακοινώνεται ότι η εξ αποστάσεως εξέταση του μαθήματος «Θέματα Ειδικού Ποινικού Δικαίου» της εξεταστικής περιόδου Ιουνίου 2020 θα πραγματοποιηθεί κατά τους ορισμούς του παραρτήματος Ι της απόφασης της Συγκλήτου του ΑΠΘ (3046/26.5.20020) με ΠΡΟΦΟΡΙΚΗ εξ αποστάσεως εξέταση στην πλατφόρμα ΖΟΟΜ από τον λέκτορα Ποινικού Δικαίου, κ. Κωνσταντίνο Χατζηκώστα.
Η εξέταση θα λάβει χώρα στις 22 Ιουνίου 2020, σε ώρες που καθορίζονται στην παρακάτω κατάσταση. Ο σύνδεσμος της εξέτασης στην πλατφόρμα ΖΟΟΜ θα σας σταλεί μέσω sis.auth.gr στα ακαδημαϊκά σας μέιλ το Σαββατοκύριακο πριν την εξέταση (20- 21 Ιουνίου).

Οι εξεταζόμενοι πρέπει να εισέλθουν στο σύνδεσμο με τον ιδρυματικό λογαριασμό και με το ονοματεπώνυμό τους και να έχουν κατάλληλο εξοπλισμό κάμερας και μικροφώνου, καθώς και διαθέσιμη προς επίδειξη την ακαδημαϊκή τους ταυτότητα. Πρέπει να συνδέονται στο σύνδεσμο 30 λεπτά πριν την ώρα εξέτασής τους (με εξαίρεση την πρώτη ομάδα) και θα αναμένουν στο σχετικό δωμάτιο αναμονής να γίνουν αποδεκτοί από τον διδάσκοντα. Σε όλη τη διάρκεια της εξέτασης κάμερα και μικρόφωνα πρέπει να είναι ανοικτά.

Αναλυτικές οδηγίες για τη συμμετοχή φοιτητών με ταυτοποίηση δίνονται στον ακόλουθο σύνδεσμο: https://it.auth.gr/el/node/4953

Δευτέρα, 22/6/2020
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