ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
Ειδικό Ποινικό Δίκαιο (Γ΄ Τμήμα) – Γραπτές εξετάσεις

Οδηγίες για τη συμμετοχή στις εξετάσεις του μαθήματος «Ειδικό Ποινικό Δίκαιο» (Γ΄ τμήμα)
Το μάθημα «Ειδικό Ποινικό Δίκαιο» για το Γ΄ τμήμα (Πε-Ω) θα εξεταστεί γραπτά, στην πλατφόρμα e-learning (https://elearning.auth.gr), με παράλληλη επιτήρηση μέσω του προγράμματος zoom, την Τρίτη, 9 Φεβρουαρίου 2021. Η εξέταση θα αρχίσει στις 11:15 και θα διαρκέσει μέχρι τις 12:25 (χρόνος εξέτασης 70 λεπτά).
Για να συμμετέχετε, θα πρέπει να εισέλθετε με τον ιδρυματικό σας λογαριασμό στην ηλεκτρονική σελίδα του μαθήματος στην πλατφόρμα e-learning, και ειδικότερα στην ηλεκτρονική σελίδα «Ποινικό Δίκαιο – Ειδικό Μέρος (Καστανίδου/Χατζηκώστας)».
Oι ΔΥΟ σύνδεσμοι για τη συμμετοχή στη γραπτή εξέταση (δύο τεστ εξετάσεων) θα εμφανιστούν στην σελίδα του μαθήματος, κάτω από τις Ανακοινώσεις, στο φάκελο με όνομα «Γραπτές Εξετάσεις Φεβρουαρίου 2021 – Τμήμα Γ (Πε-Ω)», καθώς και αριστερά στη στήλη «Πλοήγηση» πάλι με όνομα «Γραπτές Εξετάσεις Φεβρουαρίου 2021 – Τμήμα Γ (Πε-Ω)» και θα ενεργοποιηθούν στις 11:15. Η πρώτη γραπτή εξέταση περιλαμβάνει 3 Κουΐζ πολλαπλών επιλογών (με μια σωστή απάντηση σε κάθε ερώτηση) και η δεύτερη γραπτή εξέταση περιέχει ένα περιορισμένης έκτασης πρακτικό ζήτημα (ερώτηση ανάπτυξης), η απάντηση στο οποίο δεν θα πρέπει να ξεπερνά τις 20 σειρές (απαντάτε στον κειμενογράφο εντός της πλατφόρμας). Τα ερωτήματα θα είναι χωρισμένα σε ΔΥΟ ξεχωριστά κουίζ (ένα για τα πολλαπλής επιλογής και ένα για το πρακτικό ζήτημα). Θα πρέπει να ανοίξετε και να απαντήσετε ΟΠΩΣΔΗΠΟΤΕ και στα δύο κουίζ για να έχετε ολοκληρωμένο γραπτό.
Παρακαλούμε, για τη συμμετοχή σας διαβάστε τις Οδηγίες στο σύνδεσμο https://elearning.auth.gr/ «Σημαντική ανακοίνωση για φοιτητές» και εξοικειωθείτε με τους τύπους ερωτήσεων εκτελώντας τα demo.
Σαράντα πέντε λεπτά πριν την εξέταση, δηλαδή στις 10:30, θα πρέπει να συνδεθείτε με το zoom, προκειμένου να υπάρχει ο απαραίτητος χρόνος ώστε να γίνει η ταυτοποίησή σας. Ο σύνδεσμος που πρέπει να ακολουθήσετε για τη σύνδεση στο zoom είναι ο εξής:
https://authgr.zoom.us/j/92284409739
Για το σκοπό της ταυτοποίησης πρέπει να έχετε κατάλληλο εξοπλισμό κάμερας και μικροφώνου, καθώς και διαθέσιμη προς επίδειξη την ακαδημαϊκή σας ταυτότητα. Ελέγξτε προληπτικά τη δυνατότητα ακώλυτης επικοινωνίας σας με ήχο και εικόνα με τον εξοπλισμό που θα χρησιμοποιήσετε ήδη πριν τη σύνδεσή σας. Σε όλη τη διάρκεια της εξέτασης η κάμερα θα πρέπει να παραμείνει ανοιχτή, καθώς θα υπάρχει επιτήρηση. Χωρίς σύνδεση και παραμονή στο zoom κατά τη διάρκεια των εξετάσεων δεν θα είναι έγκυρη η συμμετοχή σε αυτές.
Για να συνδεθείτε με σωστό τρόπο στο zoom ακολουθείστε τις οδηγίες που θα βρείτε στον παρακάτω σύνδεσμο:
https://it.auth.gr/el/node/4953#zoom
Θα πρέπει να εισέλθετε αποκλειστικά με χρήση του λογαριασμού SSO (sign in with SSO, και στο επόμενο παράθυρο - company domain/name βάζετε authgr) σύμφωνα με τις ανωτέρω οδηγίες, γιατί μόνο έτσι μπορεί να γίνει αυθεντικοποίηση δυνάμει της φοιτητικής σας ιδιότητας και της πανεπιστημιακής ηλεκτρονικής σας διεύθυνσης. Μην εισέλθετε με άλλους λογαριασμούς (π.χ. gmail, facebook κ.λπ.).
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