Εξεταστική Σεπτεμβρίου 2023

Δίκαιο Εμπορικών Δικαιοπραξιών 

(Αξιόγραφα - Ασφαλιστικό)

ΔΙΚΑΙΟ ΑΞΙΟΓΡΑΦΩΝ

Ο εντολέας σας Ε διατηρεί χρηματική απαίτηση κατά της ανώνυμης εταιρίας Α ΑΕ ύψους 50.000,00€ από διαδοχικές πωλήσεις εμπορευμάτων. Σάς ζητά να συντάξετε ιδιωτικό συμφωνητικό με το οποίο η Α ΑΕ, νομίμως εκπροσωπούμενη, να αναγνωρίζει την οφειλή της, να υπόσχεται να την εξοφλήσει σε πέντε ισόποσες άτοκες μηνιαίες δόσεις, αρχής γενομένης από την 01η.09.2023, με τον όρο, αν δεν πληρωθεί μία δόση, να εκπίπτει ο όρος πίστωσης, όλες οι δόσεις να καθίστανται ληξιπρόθεσμες και απαιτητές και ηοφειλή να καταστεί έντοκη από το χρόνο έκδοσης εκάστου τιμολογίου. Ενόψει της κακής οικονομικής κατάστασης της εταιρίας, ο Ε επιθυμεί, επίσης, ο μεγαλομέτοχος της Α ΑΕ, Μ που τυγχάνει και Πρόεδρος Δ.Σ., Διευθύνων Σύμβουλος και νόμιμος εκπρόσωπος της Α.Ε. και τα λοιπά μέλη του Δ.Σ. Δ1 και Δ2 να αναλάβουν αυτοφειλετική ευθύνη για την συμφωνηθείσα πληρωμή της οφειλής. Ζητά, επίσης, να λάβει στην κατοχή του χρηματόγραφα που να καλύπτουν πλήρως αυτές τις συμφωνίες, που να διασφαλίζουν το μικρότερο δυνατό για τον ίδιο κόστος για την διασφάλιση της είσπραξήςτους και το μέγιστο χρόνο παραγραφής των απαιτήσεων του κατά όλων των ευθυνομένων. Ερωτάστε:

1. Αν η Α ΑΕ έχει στην κατοχή της δύο μόνο ασυμπλήρωτα σώματα από το μπλοκ επιταγών της (καθώς η τράπεζα συναλλαγών της αρνείται να της χορηγήσει νέο μπλοκ επιταγών), με ποιους αιτιολογημένα τρόπους μπορείτε να διαμορφώσετε την επιταγή ή τις επιταγές και το αναφερόμενο στις επιταγές τμήμα του συμφωνητικού, ώστε να καλυφθείαξιογραφικά: (α) το ποσό της οφειλής και η κατά δόσεις εξόφλησή του, (β) οι συνέπειες της μη προσήκουσας πληρωμής των δόσεων, (γ) η ευθύνη των Μ, Δ1 και Δ2 για την οφειλή της Α.Ε.; (3 βαθμοί).

Απάντηση:Τα δύο σώματα επιταγών δεν επαρκούν, ώστε να καλύψουν κάθε συμφωνηθείσα δόση. Η εκ των προτέρων συμπλήρωση μίας επιταγής με ολόκληρο το οφειλόμενο ποσό ή και των δύο επιταγών με το ήμισυ του οφειλόμενου ποσού, μολονότι η επιταγή ως αξιόγραφο είναι πληρωτέα εν όψει, δεν καλύπτει επίσης: (α) την περίπτωση της μη πληρωμής κάποιας επιγενόμενης από την πρώτη δόσης (αφού θα οφείλεται από την επιταγή ή τις επιταγές ποσό μεγαλύτερο του οφειλομένου με βάση το συμφωνητικό). ΕΔΩ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΕ ΝΑ ΑΠΑΝΤΗΣΕΙ ΚΑΠΟΙΟΣ ΟΤΙ ΘΑ ΜΠΟΡΟΥΣΑΝ ΤΑ ΕΞΟΦΛΗΘΕΝΤΑ ΠΟΣΑ ΝΑ ΣΥΜΦΩΝΗΘΟΥΝ ΟΤΙ ΘΑ ΙΣΧΥΣΟΥΝ ΕΚ ΤΩΝ ΥΣΤΕΡΩΝ ΩΣ ΠΟΙΝΙΚΗ ΡΗΤΡΑ, ΟΠΟΤΕ ΚΑΙ ΘΑ ΟΦΕΙΛΕΤΑΙ ΟΛΟΚΛΗΡΟ ΤΟ ΠΟΣΟ ΤΩΝ 50Κ-ΝΑ ΕΚΛΗΦΘΕΙ ΩΣ ΣΩΣΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ, (β) το ποσό και το χρόνο υπολογισμού των τόκων, ενόψει του γεγονότος ότι δεν επιτρέπεται να τεθεί στην επιταγή ρήτρα τόκου (ά. 7 Ν. 5960, η οποία θα ήταν σε κάθε περίπτωση αλυσιτελής-βλ. απάντηση στο 2ο ερώτημα).

Η μόνη λύση είναι η έκδοση λευκής επιταγής εκ μέρους της Α.Ε. σε διαταγή του Ε με ασυμπλήρωτο το ποσό της επιταγής και την αναγραφόμενη ημερομηνία εκδόσεως με συμφωνία αυτά να συμπληρωθούν από τον λήπτη Ε, αν και εφόσον δεν πληρωθεί κάποια δόση με βάση το κατά το χρόνο συμπλήρωσης οφειλόμενο ποσό (λαμβανομένων υπόψη των τυχόν προηγούμενων καταβολών) και με αναγραφόμενο χρόνο εκδόσεως την επομένη της μη πληρωμής δόσης. 

Στην επιταγή θα τριτεγγυηθούν υπέρ της εκδότριας οι Μ, Δ1 και Δ.2., ώστε να ευθύνονται όπως και η εκδότρια (27 παρ. 1 Ν. 5960).

Εναλλακτικά θα μπορούσε η επιταγή να εκδοθεί σε διαταγή Δ1 ή Δ2 (κατά προτίμηση όχι Μ, ενόψει της άποψης που κάνει λόγο για άκυρη -ελλείψει τύπου ά. 235 ΑΚ-αυτοσύμβαση στην περίπτωση που πρόσωπο ενεργεί ως εκπρόσωπος εκδότη και ως λήπτης ατομικά-ΑΥΤΟ ΚΑΙ ΝΑ ΜΗΝ ΤΟΝ ΓΡΑΨΟΥΝ ΔΕΝ ΠΕΙΡΑΖΕΙ) και να οπισθογραφηθεί διαδοχικά στο Μ και στον Δ1 ή Δ2 κατά περίπτωση και από τον τελευταίο στον Ε. Με τον τρόπο αυτό θεμελιώνεται η εις ολόκληρον ευθύνη όλων ως οπισθογράφων. Στο συμφωνητικό η πληρεξουσιότητα συμπλήρωσης του λευκού αξιογράφου θα δοθεί στον τελευταίο κομιστή.
2. Σε τί θα διαφοροποιείτο η απάντησή σαςόσον αφορά στα ανωτέρω υπό 1.(α) έως και 1.(γ) σημεία, αν η Α.Ε. είχε στα χέρια της απεριόριστο αριθμό ασυμπλήρωτων συναλλαγματικώνκαι τί θα έπρεπε να προστεθεί σε αυτές προς το σκοπό ελαχιστοποίησης του κόστους διασφάλισης της είσπραξής τους από την ΑΕ υπό την ιδιότητα της εκδότριας;(3 βαθμοί)

Απάντηση:Οισυναλλαγματικές επαρκούν ως προς τον αριθμό τους, ώστε να καλύψουν κάθε συμφωνηθείσα δόση, αλλά δεν επαρκούν αν εκδοθούν σε ρητή ημέρα πληρωμής, ώστε να διασφαλιστεί το ληξιπρόθεσμο όλων των οφειλομένωνδόσεων, αν δεν πληρωθεί μια εκ των οφειλομένων δόσεων. Άρα οι συναλλαγματικές θα πρέπει να εκδοθούν ως λήγουσες εν όψει καθώς ο χρόνος αποπληρωμής των δόσεων είναι μικρότερος του έτους (ά. 34 Ν. 5325).Τούτο επιτυγχάνεται είτε με ρητή έκδοση εν όψει (ά. 34 Ν. 5325), είτε με παράλειψη αναφοράς του χρόνου λήξης τους (ά. 2 Ν. 5325). 

Ρήτρα τόκου είναι μεν επιτρεπτή στις συναλλαγματικές που λήγουν ενόψει (ά. 5 Ν. 5325), αλλά η ρήτρα τόκου δεν καλύπτει στην επίμαχη περίπτωση το χρόνο έναρξης της τοκογονίας, αφού η συμφωνία είναι η τοκογονία να αρχίζει με βάση το χρόνο έκδοσης κάθε ανεξόφλητου τιμολογίου και όχι με βάση το χρόνο εμφάνισης έκαστης συναλλαγματικής προς πληρωμή.

Άρα η λύση θα ήταν: (α) ως προς το κεφάλαιο να εκδοθούν και να γίνουν αποδεκτές από την Α.Ε. (Α.Ε.=αποδέκτης, ώστε να διασφαλιστεί ευθεία ευθύνη, χωρίς ανάγκη σύνταξης διαμαρτυρικού και μέγιστος χρόνος παραγραφής-3ετία-ά. 70 Ν. 5325) πέντε (5) συναλλαγματικές ποσού 10.000€ έκαστη λήγουσες ενόψει και (β) ως προς τους τόκους να εκδοθεί και να γίνει αποδεκτή από την Α.Ε. (Α.Ε.=αποδέκτης, ώστε να διασφαλιστεί ευθεία ευθύνη, χωρίς ανάγκη σύνταξης διαμαρτυρικού και μέγιστος χρόνος παραγραφής-3ετία-ά. 70 Ν. 5325) μία (1) λευκή συναλλαγματική ασυμπλήρωτη ως προς το ποσό και την λήξη ή πάντως λήγουσα εν όψει με συμφωνία να συμπληρωθεί από τον Ε, αν και εφόσον δεν πληρωθεί κάποια δόση με βάση τους κατά το χρόνο συμπλήρωσης οφειλόμενους τόκους και με χρόνο λήξης (αν επιλεγεί να μείνει το στοιχείο αυτό ασυμπλήρωτο) ή με χρόνο εμφάνισης (αν επιλεγεί η εν όψει έκδοση) την επομένη της μη πληρωμής δόσης.
Εναλλακτικά θα μπορούσε επιτρεπτά να προκριθεί η λύση της μιας λευκής συναλλαγματικής, όπως και στην απάντηση 1 συνολικά για κεφάλαιο και τόκους.

Σε όλες τις συναλλαγματικές θα τριτεγγυηθούν υπέρ της αποδέκτριας οι Μ, Δ1 και Δ.2 (ώστε να διασφαλιστεί η ευθεία ευθύνη χωρίς ανάγκη σύνταξης διαμαρτυρικού και ο μέγιστος χρόνος παραγραφής-ά. 70, 32 παρ. 1 Ν. 5325).Εδώ, σε αντίθεση με την επιταγή, δεν παρίσταται ισοδύναμη η ανάληψη ευθύνης οπισθογράφου από τους Μ, Δ1 και Δ2 (ακόμη και αν τεθεί η ρήτρα ανέξοδος επιστροφή), αφού θεμελιώνεται συντομότερος χρόνος παραγραφής (ά. 70 Ν. 5325).
Εφόσον η Α.Ε., Μ, Δ1 και Δ2 ευθύνονται ευθέως δεν απαιτείται να προστεθεί άλληρήτρα, όπως «ανέξοδος επιστροφή», αφού αυτή αφορά στην ευθύνη άλλων υπογραφέων και όχι του αποδέκτη και των τριτεγγυητών του (ά. 46 Ν. 5325). Αυτή χρειάζεται μόνο ως προς την ευθύνη της Α.Ε. ως εκδότριας.
3. Υπάρχει περίπτωση ο νόμιμος εκπρόσωπος της Α.Ε.,Μ να αναλάβει τη σκοπούμενη προσωπική ευθύνη θέτοντας την υπογραφή του σε εταιρική επιταγή μόνο μία φορά; (2 βαθμοί)

Απάντηση: Αν ο Μ υπογράψει ακάλυπτη επιταγή ως νόμιμος εκπρόσωπος της Α.Ε., ευθύνεται εις ολόκληρον με την Α.Ε. αδικοπρακτικώς για το ποσό της επιταγής ως ζημία δυνάμει των ά. 914 και 71 ΑΚ σε συνδυασμό με ά. 79 Ν. 5960, που θεωρείται προστατευτικός νόμος. Άρα αρκεί και μόνη η άπαξ υπογραφή του όχι ατομικά, αλλά ως νομίμου εκπροσώπου της εκδότριας Α.Ε., οπότε καθίσταται εκδίδων την επιταγή.
4. Με ποια ρήτρα θα μπορούσαν να διασφαλιστούν επαρκώς και τα συμφέροντα της Α.Ε. έναντι τυχόν μεταγενέστερων κομιστών των υπό 1 ή 2 αξιογράφων, ώστε να μπορεί ως υπογραφέας του εκάστοτε αξιογράφου να τους αντιτάξει το περιεχόμενο του ως άνω συμφωνητικού; (2 βαθμοί)

Απάνηση: Με τη ρήτρα «ουχί εις διαταγή», «μη οπισθογραφήσιμος» κτλ. εκ μέρους της Α.Ε. ως εκδότριας (ά. 11 Ν. 5325/ά. 14 παρ. 2 Ν. 5960), ώστε το αξιόγραφο να μην μεταβιβάζεται με οπισθογράφηση, αλλά με τα αποτελέσματα κοινής εκχωρήσεως, οπότε και θα μπορούν να προταθούν ενστάσεις στους επιγενόμενους κομιστές ως εκδοχείςμε βάση το ά. 463 ΑΚ. 

Να δώσετε πλήρεις και αιτιολογημένες απαντήσεις με αναφορά σε συγκεκριμένες διατάξεις του νόμου. 

Καλή επιτυχία !

